



HOTĂRÎRE
cu privire la modificarea unor hotărîri
ale Guvernului Republicii Moldova

nr. 769 din 10.12.93

Monitor nr.12/395 din 30.12.1993

* * *

Abrogat: 22.11.2001

[Hotărîrea Guvernului nr.1229 din 13.11.2001](#)

Guvernul Republicii Moldova **HOTĂRĂȘTE:**

[Pct.1 abrogat prin [Hot. Guv. nr.171 din 26.03.96](#)]

2. [Hotărîrea Guvernului Republicii Moldova din 9 august 1993 nr.503](#) "Despre aprobarea și punerea în aplicare a Regulamentului privind modul de susținere a examenelor de eliberare a permiselor de conducere autovehiculelor" se modifică și completează după cum urmează:

punctul 2 se expune în următoarea redacție:

"**2.** Ministerul Afacerilor Interne:

să exercite funcțiile ce țin de înmatricularea și evidența tractoarelor cu pneuri, cu sau fără remorci, ce se află în posesia persoanelor fizice și juridice, indiferent de formele de proprietate, precum și supunerea unui examen teoretic (conform regulilor circulației rutiere) a conducătorilor tractoarelor cu pneuri, la prezentarea de către aceștia a adeverințelor de tractorist-mecanic, eliberate de către organele de stat pentru supravegherea tehnică ale Ministerului Agriculturii și Alimentației;

să elaboreze, să execute și să livreze organizațiilor, care se ocupă de pregătirea conducătorilor auto, precum și de vânzarea mijloacelor de transport și agregatelor prevăzute pentru ele, formulare unice pe republică ale permiselor de conducere, certificatelor de înmatriculare a mijloacelor de transport, certificatelor cu privire la absolvirea de către cetățeni a cursurilor pentru conducătorii de vehicule, formularelor de factură pentru vânzarea mijloacelor de transport și agregatelor pentru ele";

se completează hotărîrea cu punctul 3, avînd următorul conținut:

"**3.** Organele de stat pentru supravegherea tehnică ale Ministerului Agriculturii și Alimentației să exercite în continuare funcțiile ce țin de efectuare examinărilor tehnice anuale și controlului asupra stării și exploatării tractoarelor și remorcilor, indicate în punctul 2, precum și înmatricularea tractoarelor cu șenile, a mașinilor agricole autopropulsate, mașinilor pentru construirea drumurilor, efectuarea lucrărilor de ameliorare și altor mașini".

[Pct.3 abrogat prin [Hot. Guv. nr.900 din 23.09.97](#)]

PRIM-MINISTRU
AL REPUBLICII MOLDOVA

Andrei SANGHELI

or.Chișinău, 10 decembrie 1993.

Nr.769.